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Innovative Versorgungsformen

Versorgungsassistenz: Wie gut finden Sie es grundsätzlich, dass es solche Angebote der Betreuung eines 
Patienten durch eine speziell ausgebildete und qualifizierte medizinische Fachkraft gibt?

Mobile Arztpraxis: Um die Gesundheitsversorgung insbesondere im ländlichen Raum zu verbessern, gibt es die 
Idee einer mobilen Arztpraxis, die zu bestimmten Zeiten für die Behandlung von Patienten vor Ort ist. Wie gut 

finden Sie diese Idee?

Videotelefonie: Es gibt die Möglichkeit, dass eine Beratung und Behandlung durch einen Arzt auch per 
Videotelefonie erfolgen kann. Könnten Sie sich grundsätzlich vorstellen, die Möglichkeit einer Videosprechstunde 

oder ähnlicher Angebote zu nutzen?
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